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(—) ~ BRRES _RARSEFREAR AR Qg

Q; = &i#kiE P (KW)x FTER x [ tan cos\ (ERIIA pf1)—tan cos 1 (HERIIA pfa)]  (KVAR)
() ~ BERES Z EARIBR Qe

Qrr = HHLER 2 S E T + REBEPUBFEZ B E S (KVAR)

= SRS S = KVA x SERRES 7 R R 1, (%) +
SRR RS 7S R KVA x SBERES [T Z (%) x (Gl 2 758 KVA + SERES 2 3E 7258 KVA )2

(2) ~ B E— TN EFRER SR IS E Qr

Qr = &#ifE P (KW)x FTFER x [ tan cos™ (EERIIA pfri)—tan cos™ (IERINA pfa)] (KVAR)
(MU) ~ EAERPHFEDS LA EREIIR +10% 2t EE V,
<14 (V) Vi R ZEEER (V)

Ve =V, x
1-P P EEENE (%)

& EEEANEIR P(KW ) REERLT - RAESSKIEENE pfa=0950 1

E#i#E ¢ ACB-1 SERES ¢ TR-1 2500 KVA V 380-220V 1,=015% Z= 6 %
MERITHA pfq 0 0.83 4EEEHEAE D SL=P_+,Q. — 1882.04 KVA = 1567.24 KW+ 1042.03 KVAR
ERIRERE 1 WS E © Sp=Pp+ jQp — 1882.04 KVA = 1567.24 KW +j 1042.03 KVAR
SBERRER 2 IRIAR. Qur = WG 2 i@ ) + REPUMFEZ e /) = 88.76 KVAR

1> 4% 6 % SR 1% SC ZHUNEEE * Vo= 380 xo—(mrx1.1=44468V - PRAJMIES 480 V

380 V (2 pf =0.95 1% » PAEFIETTE Q.= 538.06 KVAR @ AEERZE—RHIFTEE Qr = 626.82 KVAR
PRZEEE 480 V BEZAYES Qe =50 KVAR x 1+ 100 KVAR x 11 = 1150 KVAR

A% 380 V EBAES Qc=31.34 KVAR x 1 + 62.67 KVAR x 11 = 720.71 KVAR > 626.82 KVAR
3 AEVRIIA pf ELER 098 = 0.95 ... OK - SEEE—ATHA pf AE455E 0.967 = 0.95 ... 0K
4~ EISEE 50 KVAR —ZUfHIEHE 6 % EHIEE L=0.733 mH » 100 KVAR —Z{H[$# 6 % EBH 25 L = 0.367 mH
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E#iE ¢ ACB-2 BEERZS ¢ TR-2 2500 KVA V 380-220V  I,=015% Z= 6 %
IERINA pf4 :0.85 4 HAE: SL=P_L+,jQ. — 1021.88 KVA = 867.63 KW+, 539.87 KVAR
IERTREERE 1 KR E C Sp=Pp+ jQp — 1021.88 KVA = 867.63 KW+, 539.87 KVAR
SRR 2 MOIIERIER Qe = BGER 2 A E )+ REDUMFEZ B S =  28.81 KVAR

1

1~ 548 6 % SR SC ZHE/NNERE © Vo= 380 X 006> 1.1=44468V ...... FEHMTEE 480 V
2~ 8 380 V I43E pf=0.950  PAEEFEFTE Q.= 252.53 KVAR - JASEERE—ZHIFTE Qr = 281.34 KVAR
HRZ28E 480 V BA TS Q. =50 KVAR x 1 + 100 KVAR x 8 = 850 KVAR

=#AE % 380 V AT Q. =31.34 KVAR x 1 + 62.67 KVAR x 8 = 532.7 KVAR > 281.34 KVAR ...... OK
3~ BHEE A pf SRR 1 =095 ... OK » EEREE—MIHA pf Z455% 0.999 = 0.95
4~ FBI5EE 50 KVAR —XfHIEH: 6 % EHis2 L=0.733 mH > 100 KVAR —ZfH|=EHE 6 % EHi2% L = 0.367 mH
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E#i#E © ACB-3 SERES ¢ TR-3 2500 KVA V 380-220V 1,=015% Z= 6 %

IEFITOR pfq - 0.83 4GSR SL=P_L+,jQ. — 1882.04 KVA = 1567.24 KW+ 1042.03 KVAR

ERTRERE 1 HAELHEZSE © Sp=Pp+ jQp — 1882.04 KVA = 1567.24 KW+ 1042.03 KVAR

SRRRGS 2 HRUIIFARA Qr = MIBER 2 M + RETUMMEZ T = 88.76  KVAR

1~ &5 6 % SR1& - SC ZiwNIfERE © Vo= 380 x 1.1=1444.68V ...... PRAIMTER 480 V

—X
1- 0.06

25 380V IZE pf=0.95 1 AEHEHEEFTEE Q.= 538.06 KVAR > FASEERES —HIFTEE Qr = 626.82 KVAR
HIRZEHE 480 V EBAEE Qe =50 KVAR x 1+ 100 KVAR x 11 = 1150 KVAR

HEZE 380 V EESES Qc=231.34 KVAR x 1 + 62.67 KVAR x 11 = 720.71 KVAR > 626.82 KVAR ...... OK

3~ BEVBRITIA pf EAER 098 = 0.95 ... OK - ERzs—XMIIIA pf =458 0.967 = 0.95 ... OK

4~ FIKEE 50 KVAR —XfHIEH: 6 % Ehisd L=0.733 mH > 100 KVAR —ZfH|=E$% 6 % EHi2% L = 0.367 mH

B ¢ ACB-4 SEERES ¢ TR-4 2500 KVA V 380-220V 1,=015% Z= 6 %

INEHIINA pfq - 0.84 4EEIHEZSE  SL=P_L+,jQ. — 1367.91 KVA= 1149.94 KW+ 740.82 KVAR

ERIRERE 1 KN & © Sp=Pp+ jQp — 1367.91 KVA = 1149.94 KW+ 740.82 KVAR

FEES AR Que = M HETE ] + REUSFE 0B = 4866 KVAR

1 .
1> EfE 6 % SRk SC ZHUNNEEE © Ve= 380 X7y X 1.1=444.68V - AR 480 V

2~ 380 V I pf=0.950F 0 AEHEBEFTEE Q.= 364.82 KVAR - ASEERZS—ZUHIFTEE Qr = 413.48 KVAR

BEIRZAAE 480 V A ES Qe =50 KVAR x 1 + 100 KVAR x 11 = 1150 KVAR

=B F 380 V FEAES Qc =31.34 KVAR x 1 + 62.67 KVAR x 11 = 720.71 KVAR > 413.48 KVAR ...... OK

3~ A#EBITIA pf IGEEEE 1 = 0.95 ... OK - SRR —XMITHA pf 2452 0998 = 0.95 ... OK

4~ BEREE 50 KVAR —ZX {42 6 % EBHIZE L=0.733 mH > 100 KVAR —Z {5 6 % FHi25 L = 0.367 mH

E#i#E © ACB-5 SERES ¢ TR-5 2500 KVA V 380-220V 1,=015% Z= 6 %

INERTINA pfq 0 0.83 4EEHZSE  SL=P_L+ Q. — 1882.04 KVA = 1567.24 KW+ 1042.03 KVAR

ERIRERE 1 WA ESE 0 Sp=Pp+ jQp — 1882.04 KVA = 1567.24 KW+, 1042.03 KVAR

SRRR S 2 IRUIIFARA Qr = MIER S +RETUMMEZ NS = 88.76  KVAR

1 _

1548 6 % SR> SC ZH/NtEEE : V= 380 xmx 1.1=144468V .-.... FEHMTEE 480 V

2~ 380 V 3% pf =0.95HF  NEFEEATE Qc= 538.06 KVAR > FEERZS—UHIFTHE Qr = 626.82 KVAR
HIE2E 480 V B Y Qe =50 KVAR x 1+ 100 KVAR x 11 = 1150 KVAR

HEZE 380 V EESES Qc=31.34 KVAR x 1 + 62.67 KVAR x 11 = 720.71 KVAR > 626.82 KVAR ...... OK

3~ AEIBIIA pf IGEE4EE 098 = 0.95 ... OK > EERZE—RMITHEA pf iZ455 0.967 = 0.95 ... OK

4~ EREE 50 KVAR —XfHIEFE 6 % EHia3 L=0.733 mH > 100 KVAR —XfH|5EF% 6 % EHizs L = 0.367 mH
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